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. Boraucaurs lim

HUroroserii TecT 3a 1 cemecTp 1 Kypca
BapwuanTt 1

2n+16n2—3

oo 14nZ 4 Tnr2”

(a) 3 (b) 05 (c) L; (d) —3; (e) 3.
Haiitu 6eckonedHO MAJIYIO MOC/IE/I0BATE/IHHOCTD.

n n2 3_ vVn2— n
(a) #m; (b) 373 (c) n?+99110§ (d) n+43019 (e) -

Kakaga n3 JaHHBIX HOCJIe,ZLOBaTeJIbHOCTeﬁ paCXO,HI/ITCH?

(a) S (b) S (o) arctan /s (d) 2555 (e) £+ (=1)".

n+1 ?

HaiiTu npesesr mocjiei0BaTeIbHOCTH T,, = :2,)71;2 S%.

" _ 4n2-17 __arctann
HaiiTu npeses nociaenoBaregbHOCTH T, = 11 (16n ey e Ry e >

BoraucauTs lim 2042

(a) 3; (b) 4; (c) 1; (d) 0; (e) oo.

M)x+l

Boraucours lim (
2x—1

T—00

(a) 0; (b) 1; (c) oo; (d) 5 (e) e

Boraueours lim w——2%—.
20 Vat+l-1

(a) 3; (b) 25 (c) 1; (d) 0; (e) oo.
Borancsmts lim sin
Tr—r

0 sin 6x—sin bz *

(a) 0; (b) 1; (c) 2; (d) 3; (e) 11.

Hoompenesiurs dbyuknuio f(x) Tak, 9Tobbl oIy auBInasacsa GyHKIMA ObLIa HEPEPbIBHOM

B TOUKe Zo. B orBere ykazars f(xg), ecom f(x) = 221 =—1.

(a) =15 (b) 0; (c) =3; (d) 1; (e) —2.

Kakast pyHKIMS nMeeT TOYKU pa3pbiBa TOJBKO IIEPBOIO Poja’
2

(a) f(x) =25 () f(2) = 25 () f(2) = 753 (@) f(2) = 2o
(0) f(z) = { sinz,z >0 '

rz,x <0

Yemy pasha npoussojHas dyukmun f(x) = sin x?

(a) cosz; (b) —cosz; (¢) ——; (d) ———; (e) —sinz.

Haiitu npoussoauyio dbynkiun y = In /(22 — 6)? B Touke z9 = —3.
(a) —=2; (b) —%; (¢) —%; (d) 2; (e) 1.

Haiitu npomexxyTku Bospactanus dbyHkiun f(x) = % — 4z + 6.

(a)(—00; —=2) U (2; +00); (b) (—2;2); (c) (—o0; —2] U [2;+00); (d) (—o0; —2]; (e) (2;+00).

Haiitu kosmdecTBo Tovek sKcTpemyma dyukiwn f(x) = v/ 1 — 22.



